Reisebedingungen 
1. Anmeldung 
Die Anmeldung erfolgt auf beiliegendem Anmeldeformular. Die Abgabe kann brieflich, per Fax oder persönlich erfolgen: Ev. Jugend Dellwig (Jugendbüro), Mario Lerch, Holzwickeder Str. 1, 59427 Unna-Billmerich
oder  im Gemeindebüro der Ev. Kirchengemeinde Dellwig, zu Hd. Mario Lerch, Strickherdicker Weg 8, 58730 Dellwig oder direkt bei Mario Lerch während der Öffnungszeiten des Jugendbüros Billmerich (Adresse s.o., Öffnungszeit: Mittwochs 14:00 – 15:30 Uhr) oder im Jugendhaus Ardey, Ardeyer Str. 66, 58730 Ardey abgegeben werden.
2. Bezahlung 
Spätestens zwei Wochen nach erfolgter Anmeldung ist eine Anzahlung in Höhe 
von 100 € zu leisten. Die Anzahlung erfolgt auf das Konto der Ev. Kirchengemeinde Dellwig, Kto-Nr: 1000 504  

BLZ 443 517 40 bei der Sparkasse Fröndenberg. Bei jeder Zahlung muss als Verwendungszweck der Name des Teilnehmers und „Abenteuerfreizeit 2015“ angegeben werden. 

Nach erfolgter Anzahlung erhalten die Freizeitteilnehmenden eine schriftliche Bestätigung. 
Der restliche Freizeitbetrag ist unaufgefordert spätestens bis zum 31.05.15  auf das angegebene Konto einzuzahlen. 

3. Preise und Leistungen
440,-- Euro pro Person.

Im Preis enthalten sind: Busfahrt, Unterbringung im Gruppenhaus Achterkoje, Vollverpflegung, Seilgarten-Programm, Segelkurs, Kanu-Programm, Lagerfeuer mit Stockbrot, Betreuung durch Mitarbeiter der ev. Jugend Dellwig und durch Kanubasis – Mitarbeiter, Insolvenzschutz

4. Rücktritt 
Ein Rücktritt von der Freizeit hat schriftlich durch die Erziehungsberechtigten zu erfolgen und ist an den Träger der Freizeit zu richten. 

Im Falle eines Rücktritts machen wir einen pauschalierten Ersatzanspruch geltend, dessen Höhe sich nach dem Zeitpunkt der Abmeldung richtet. Im Einzelnen beträgt er bei: 

119. bis 60. Tag vor Reisebeginn 10 % des Reisepreises pro Person, 

59.  bis 30. Tag vor Reisebeginn 30 % des Reisepreises pro Person, 

29. bis 15. Tag vor Reisebeginn 70 % des Reisepreises pro Person, 

 weniger 

als 2 Wochen vor Reisebeginn 100 % des Reisepreises pro Person. 

Tritt der 'Träger von der Reise zurück, gleichgültig aus welchen Gründen, insbesondere aber wegen ungenügender Beteiligung, wird der eingezahlte Betrag voll zurückerstattet. Darüber hinausgehende Ansprüche ergeben sich für den Teilnehmer nicht. 

5. Freizeitleitung und Aufsichtspflicht 
Wir werden unsere, von Ihnen übertragene, Aufsichtspflicht nach bestem Wissen und Gewissen erfüllen. Dabei werden wir den Kindern und Jugendlichen altersgemäße Freiräume zur persönlichen Freizeitgestaltung einräumen. 

In diesen Freiräumen stehen die Kinder und Jugendlichen nicht ständig unter der Aufsicht der Freizeitleitung. 

Während der Freizeiten gilt das deutsche Jugendschutzgesetz. 

6. Verhalten der Freizeitteilnehmer 
Genauso wie in der Familie müssen auch in der Freizeit gewisse Regeln eingehalten werden, damit das Zusammenleben klappt. Wir erwarten von allen Freizeitteilnehmern, dass sie sich nach den Freizeitregeln verhalten und den Anweisungen der Freizeitleitung folgen. Unsere Freizeiten sollen für die Jugendlichen keine "Pauschalreise" sein. Wir gehen deshalb davon aus, dass jeder bei den anfallenden Arbeiten wie Spülen, Abtrocknen, Reinigung der Unterkunft etc. mithilft. Zu Beginn einer Freizeit wird gemeinsam eine entsprechende Regelung besprochen. 

Sollte sich ein Teilnehmer in grober Weise über die Anweisungen der Freizeitleitung hinwegsetzen, haben wir die Möglichkeit, den Jugendlichen auf Kosten der Erziehungsberechtigten von der weiteren Freizeit auszuschließen. 

7. Pass und Krankenschein 
Jeder Teilnehmer wird Auslandskrankenversichert, die Mitnahme der Krankenkassenkarte und ein gültiger Ausweis ist notwendig. 
8. Einwilligung zur Verwendung/Veröffentlichung von Bild- und Videomaterial 
Dem Träger wird gestattet Bild- und Videomaterial zu veröffentlichen, z.B. im Gemeindebrief, als Pressemitteilung, Foto CD’s für die Teilnehmer, etc.
9. Rückfragen 
Für Rückfragen steht Ihnen und Euch Mario Lerch gerne zur Verfügung (0174/7048454 oder evjugend-dellwig@gmx.de) 
